DRINKS.

Highland Park 12 Years Single Malt Whisky 5cl



Scanner pour visiter la version en ligne

Informations supplémentaires

Numéro d'article	801166
Alcool	40%
Contenu	5cl
Pays	Grande-Bretagne
Région	Ecosse, îles Orcades
Embouteilleur	Highland Park Distillery, Holm Road, Kirkwall, Orkney, KW15 1SU, Scotland, Vereinigtes Königreich
Marque	Highland Park
Туре	Single Malt Scotch Whisky
L'âge	12 ans d'âge
L'usage	pur ou pour une variété de boissons et de cocktails
Dégustation	Nez: avec une légère fumée, du sucre et de la bruyère, puis des notes de sherry. Bouche: on retrouve des notes de miel de bruyère, de gâteau aux fruits, d'épices, d'oranges de Séville et de fumée tourbée.
Désignation commerciale	Whisky
Détails	Stockage en fûts de bourbon et de sherry, sans colorants additionnels, a récolté plusieurs médailles.
Honneurs	Scotch Whisky Masters Awards 2016: Or International Spirits Challenge
	2016: Argent International Wine &



	Spirit Competition 2015: Argent Scotch Whisky Masters Awards 2014: Argent San Francisco World Spirits Competition 2009: Double-Or
Ingrédients	Une liste des ingrédients n'est pas requise en vertu de l'Art. 16, par. 4, du REGLEMENT (UE) n°1169/2011

Description

La distillerie Highland Park a été fondée en 1798 et est l'une des plus anciennes d'Ecosse encore en activité aujourd'hui. Elle est située sur les îles Orcades au large de l'extrémité nord du pays, où le climat est idéal pour la production de whisky. Il ne fait donc pas trop froid en hiver, ni trop chaud en été et il y a beaucoup de vent et de pluie. Le "Highland Park 12 Years" est le classique de la distillerie. Le stockage dans d'anciens fûts de sherry et d'anciens fûts de bourbon crée un Single Malt Whisky scintillant, couleur ambrée, avec des arômes de miel de bruyère, de gâteau aux fruits, d'épices, d'oranges de Séville et de fumée tourbée.